



Житель Новой Усмани признан виновным в убийстве супруги



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 73-летнего жителя Новоусманского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 10 декабря 2020 года в домовладении на пер. Больничном села Новая Усмань Воронежской области между обвиняемым и его 61-летней супругой произошел словесный конфликт на бытовой почве, в ходе которого мужчина нанес жене несколько ножевых ранений в область груди, от которых последняя через непродолжительное время скончалась на месте. Погибшую вечером того же дня обнаружила пришедшая в дом ее родная сестра, которая сообщила о случившемся в правоохранительные органы. Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы, смерть пожилой женщины наступила в результате проникающего ранения груди с повреждением сердца.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Как сообщалось раньше, на следствии обвиняемый частично признал вину в совершении указанного преступления, поясняя, что не хотел наступления смерти супруги. Несмотря на это, собранная следственными органами доказательственная база признана достаточной для дальнейшего направления уголовного дела в суд и вынесения обвинительного приговора.

Приговором суда виновный осужден к 8 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Приговор не вступил в законную силу.

Изображения



28 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1726973>